                                                                        Часть 2.

1. ДАЙТЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПРЕДЛОЖЕННОМУ ПОНЯТИЮ. РАЗДЕЛИТЕ ВСЕ ПРЕДЛОЖЕНЫЫЕ ЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ НА ТЕ, КОТОРЫЕ МОЖНО ОТНЕСТИ К ЭТОМУ ПОНЯТИЮ И ТЕ, КОТОРЫЕ НЕЛЬЗЯ
КАТОЛИЦИЗМ – 

Частные случаи: 

1.Бенедикт XVI, 

2.протопоп Аввакум, 

3.Елизавета II, 

4.Далай-лама XIV, 

5.Хуан Карлос, 

6.Филипп VI, 

7.Дональд Трамп, 

8.Мохаммед Али, 

9.Мать Тереза, 

10.Владимир Путин, 

11.Ричард Львиное сердце, 

12. Игнатий Лойола

ФЕДЕРАЦИЯ – 

Частные случаи: 

1.Китай, 
2.Бельгия, 
3.Индия, 
4.Беларусь,
5.Россия, 
6.Казахстан, 
7.Германия, 
8.Иран, 
9.Бразилия, 
10.Япония, 
11.Италия,

12.Антарктида

АДМИНИСТРАТИВНОЕ ПРАВО - 

Частные случаи:
1.Финансирование избирательной компании

2.Измена родине

3.Незаконный выход в открытый космос

4.Ограбление

5.Одиночный пикет

6.Побои

7.Незаконнное занятие народной медициной

8.Незаконная рубка леса

СОЦИАЛИЗАЦИЯ – 

Частные случаи 

1.чтение учебника по тригонометрии 
2.стажировка на производстве

3.получение паспорта

4.поход в KFC
5.обучение в игре CS:GO
6.уход за цветами в классе

7.футбольный матч Реал-Барселона

8.посвящение в рыцари

+2.  СПОСТАВЬТЕ ИМЯ, ПОРТРЕТ И ВЫСКАЗЫВАНИЕ.
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А) Демократия — это договор о правилах между хорошо вооруженными джентльменами

Б) «Винтовка рождает власть». Наш принцип — партия командует винтовкой; совершенно недопустимо, чтобы винтовка командовала партией.
В) Склонность к обмену – один из решающих признаков человеческой природы.

Г) Даже в обществе двух человек я непременно найду, чему у них поучиться. Достоинствам их я постараюсь подражать, а на их недостатках сам буду учиться
Д) Человек «по своей природе» не склонен зарабатывать деньги, все больше и больше денег, он хочет просто жить, жить так, как он привык, и зарабатывать столько, сколько необходимо для такой жизни.

Е) Мы прагматики. Пробуем и, если получается, продолжаем. Не получается — отбрасываем этот подход и пробуем другой. Мы не привязаны ни к одной идеологии
3. ВЫБЕРИТЕ ВСЕ ВЕРНЫЕ СУЖДЕНИЯ

На митинге в Армагеддонске местные политические активисты заявили о том, что городские власти плохо справляются со своей работой. В качестве примеров плохой работы они приводят следующие факты:

1. Чемпионат города по хоккею на валенках не удалось провести из-за полного отсутствия в городе хоккейных коробок

2. Из городского аэропорта совершает рейсы единственная авиакомпания, из-за чего цены на авиабилеты слишком высоки

3. Когда у активиста Н. неизвестные отобрали телефон у подъезда его дома, полиция ехала на вызов больше полтура часов.

4. В городских больницах более десяти лет не проводились противопожарные учения, не везде висят планы выхода при пожаре

5. Цены на картофель и морковь на местном рынке на 10-15% выше, чем в соседнем Крыжополе

6.  В школах преподаётся обязательный курс «Основы пастафарианства», который неинтересен большинству учащихся

7. Муниципальный транспорт ездит с большим отклонением от расписания

8. Местный налог на продажу предметов традиционного армагеддонского промысла – сувениров в виде небольшого деревянного ядерного грибка – составляет 40% от их себестоимости

9. Мэр руководит городом непрерывно начиная с 1989 года

10. На перекрёстке двух центральных улиц города установили рекламный видеощит, в результате чего резко возросло количество ДТП.

Какие из этих претензий справедливы (+), а какие отнесены к плохой работе городских властей из-за нахлынувших эмоций (-)?

4. ОПРЕДЕЛИТЕ МАКСИМАЛЬНО ТОЧНО ОБОБЩАЮЩЕЕ ПОНЯТИЕ:
А) субъект, объект, мотив, результат 

Б) социализм, рабовладение, капитализм, феодализм 

В) социализм, клерикализм, либерализм 

Г) Швеция, Испания, Норвегия, Саудовская Аравия 

5. ОПРЕДЕЛИТЕ ЛИШНЕЕ. ОБОСНУЙТЕ СВОЙ ОТВЕТ:
А) моделирование, эксперимент, гипотеза, теория 

Б) Карл Ясперс, Карл Маркс, Данилевский, Арнольд Тойнби 

В) прогрессивное налогообложение, гособеспечение бесплатного образования, равенство граждан перед законом, опора государства на семью, армию, церковь 

Г) покупка сырья, оклады администрации, аренда помещения, выплата процентов по кредитам
6. НАЗОВИТЕ ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ ГОСУДАРСТВА И ТЕРРИТОРИИ.

А) РАЗДЕЛИТЕ ИХ НА ДВЕ РАВНЫЕ ГРУППЫ ПО ОПРЕДЕЛЁННОМУ ПРИЗНАКУ. Сформулируйте этот признак

Б) РАЗДЕЛИТЕ ИХ НА ДВЕ РАВНЫЕ ГРУППЫ ПО ДРУГОМУ ПРИЗНАКУ. 

Сформулируйте этот признак 
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7. ВСТАВЬТЕ ПРОПУЩЕННЫЕ СЛОВА:

С 30-х по 70-е годы _____(А) в экономической теории и экономической политике господствовали экономические взгляды кейнсианства. Однако в 70-е годы произошла определенная дискредитация кейнсианства вследствие развития таких процессов, как _____(Б), то есть одновременный рост безработицы и уровня цен, что не могло быть объяснено в рамках экономической теории Дж. Кейнса. Это привело к повороту к _____(В) теории, современный вариант которой представлен в виде теории _____(Г), самым непосредственным образом связанной с именем американского экономиста М. Фридмана и получившей своё название потому, что в основных идеях опиралась на количественную теорию денег.

Следует сказать, что количественная теория денег – одна из старейших экономических доктрин, время зарождения которой относится к XVI веку, ко времени становления первой экономической школы – школы _____(Д), для которой было характерно утверждение о том, что деньги ускоряют торговлю, а также что для экономики страны крайне полезно превышение экспорта над импортом.

Наиболее жёсткая версия количественной теории денег была выдвинута американским экономистом _____(Е), который в своей работе «Покупательная сила денег» вывел своё знаменитое уравнение (MV=PQ), основанное на двояком выражении суммы товарных сделок: как произведения массы платежных средств на _____(Ж); как произведения _____(З) на количество реализованных товаров.

Возвращаясь к теории М. Фридмана, вспомним, что он разделял один из главных тезисов экономического либерализма – _____(И) государства в экономику.

М. Фридман обращал внимание на три функции, которые выполняют цены:

_____(К) – связанную с тем, что цены указывают на изменения спроса и предложения;

_____(Л) – проявляющуюся в том, что цены заставляют людей наиболее эффективно использовать имеющиеся у них ресурсы;

_____(М) – показывающую, что и сколько получит тот или иной экономический субъект.

1. монетаризм

2. стимулирующий

3. скорость обращения

4. стагфляция

5. вмешательство

6. инфляция

7. неоклассический

8. протекционизм

9. XX век

10. XIX век

11. распределительный

12. меркантилизм

13. И. Фишер

14. А. Смит

15. А. Маршалл

16. уровень цен

17. невмешательство

18. информационный

19. дефляция

20. физиократы

1. КАТОЛИЦИЗМ - ________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

	относятся
	Не относятся

	
	


ФЕДЕРАЦИЯ - ___________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

	относятся
	Не относятся

	
	


АДМИНИСТРАТИВНОЕ ПРАВО - __________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

	относятся
	Не относятся

	
	


СОЦИАЛИЗАЦИЯ - __________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

	относятся
	Не относятся

	
	


2.

	Мыслитель
	портрет
	высказывание

	Адам Смит
	
	

	Макс Вебер
	
	

	Ли Куан Ю
	
	

	Конфуций
	
	

	Бенджамин Франклин
	
	

	Мао Цзэдун
	
	


3.

	#
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	+/-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.

А)_________________________________

Б)_________________________________

В)_________________________________

Г)_________________________________

5.

А)_________________________________

_________________________________________________________________________________________

Б)_________________________________

_________________________________________________________________________________________

В)_________________________________

_________________________________________________________________________________________

Г)_________________________________

_________________________________________________________________________________________

6. 
	территория
	Название

	А
	

	Б
	

	В
	

	Г
	

	Д
	

	Е
	

	Ж
	

	З
	


А) Основание 1:

Группа 1:

Группа 2:

Б) Основание 2:

Группа 1:

Группа 2:

7. ВСТАВЬТЕ ПРОПУЩЕННЫЕ СЛОВА:
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


